



## **Представители следственного управления СК России по Краснодарскому краю в рамках мероприятий ко Дню пожилого человека навестили Усть-Лабинский дом-интернат для престарелых и инвалидов**

Сегодня, 1 октября сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Краснодарскому краю поздравили подопечных Усть-Лабинского дома-интерната для престарелых и инвалидов с Международным днем пожилых людей.

В этот день по всему миру уже в 30-ый раз празднуют Международный день пожилых людей. Целью этого дня, учрежденного Генассамблеей ООН в 1990 году, является обратить внимание граждан на проблемы и трудности, с которыми сталкиваются пожилые люди. Эта праздничная дата – еще один повод выразить свою любовь, заботу и уважение к старшему поколению.

Офицеры ведомства, по уже давно сложившейся традиции прибыли в дом-интернат и с соблюдением всех необходимых мер безопасности передали для постояльцев интерната подарки и необходимые продукты питания. Представители СКР по краю выразили свою готовность и впредь оказывать помощь сотрудникам и опекаемым учреждениям.

*01 Октября 2020*

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1504510>